
Тесты по Внутренний аудит –
сущность, объекты и субъекты
1. Согласно определения COSO … – это процесс, выполняемый на
всех уровнях предприятия, который направлен на предоставление
достаточных  гарантий  менеджменту  по  достижению
результативности  и  эффективности  операций,  достоверности
финансовой  отчетности  и  соблюдения  действующего
законодательства:

А) внутренний аудит;

Б) внешний аудит;

В) внутренний контроль;

Г) внешний контроль;

Д) обзорная проверка.

2. Целью внутреннего аудита является:

А) совершенствование организации и управления производством,
выявление и мобилизация резервов его роста;

Б)  обеспечить  эффективность  функционирования  всех
подразделений  предприятия  на  всех  уровнях  управления;

В) защитить законные имущественные интересы предприятия и его
владельцев;

Г)  оценить  качество  информации,  предоставляемой  аппарату
управления;

Д)  способствовать  функционированию  эффективной  системы
бухучета.

3. Основными функциями внутреннего аудита является контроль
за:
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А) соблюдением правил штатного расписания;

Б) защитой законных интересов предприятия и его владельцев;

В) правильным созданием и распределением прибыли;

Г) движением рабочего персонала;
Д) правильностью оформления принятия и отпуска материальных
ценностей.

4. К видам внутреннего аудита не относят:

А) управленческий;
Б) операционный;
В) финансовой отчетности;
Г) на соответствие требованиям;
Д) на соответствие финансовым стандартам.

5.  Операционный  аудит  включает  такие  виды  аудита  систем
производства и управления:

А) функциональный;
Б) обобщенный;
В) управленческий;
Г) циклический;

Д) организационно-оперативный.

6. Аудит на соответствие требованиям подразделяется на:

А) два подвида;
Б) три подвида;
В) четыре подвида;
Г) пять подвидов;
Д) шесть подвидов.

7. Аудит финансовой отчетности подразделяется на:

А) циклический;

Б) рабочий;



В) плановый;

Г) повторяющийся;

Д) ежегодный.

8. Внутренний аудит предусматривает следующие виды контроля:

А) поступательный;

Б) предварительный;

В) циклический;

Г) предыдущий;

Д) окончательный.

9. Внутренний аудит проводится:

А) директором фирмы;

Б) временной наемной группой бухгалтеров;

В) аудиторской фирмой;

Г) штатными аудиторами;

Д) КРУ.

10. К типам структур аппарата внутреннего аудита относят:

А) линейное административное подчинение;

Б) функционально-административное подчинение;

В) корпусно-командное подчинение;

Г) Линейно-штабное подчинение;

Д) комбинированная структура.

11. При выборе формы организации системы внутреннего аудита
зарубежные практики в зависимости от потребностей руководства



и других факторов рекомендуют использовать следующие варианты:

А) создание отдела внутреннего контроля;

Б) введение регистров аналитического учета основных средств;

В)  заключение  стратегического  соглашения  на  осуществление
услуг по внутреннему аудиту;

Г) гуманитарное партнерство;

Д)  заключение  стратегического  соглашения  на  осуществление
услуг по внедрению программы 1.С на предприятии.

12. На отечественных предприятиях возможны следующие варианты
организации внутреннего аудита:

А) координированная организационная структура;

Б) индивидуальная организационная структура;

В) комплексная организационная структура;

Г) командная организационная структура;

Д) все варианты верны.

13. При решении вопроса создания службы внутреннего аудита на
предприятии основными направлениями деятельности руководства
являются:

А)  организация  и  координация  внутренние  работы  службы
внутреннего  аудита;

Б) выбор структуры службы внутреннего аудита;

В) выбор организационной формы службы внутреннего аудита;

Г) выбор формы организации системы внутреннего аудита;

Д) все варианты верны.


